

## 市法院网拍成交标的额近4000万元

(通讯员 罗维平) 为巩固“基本解决执行难”工作成果,年初以来,临沧市中级人民法院持续加大执行力度,借助信息化技术手段,将执行标的物逐一放到网络司法拍卖平台上进行公开拍卖,累计网拍成交标的额近4000万元。

受新冠肺炎疫情影响,该院执行局主要通过电话解答、微信拍照等“零接触”方式,辅之以现场查看拍卖物品形式,满足竞买者的看样需求,至2020年9月中旬,通过委托司法拍卖辅助工作机构在网络司法拍卖平台发布网拍标的物644件,涉及案件45件,标的物成交总金额3733.20万元,参与拍卖619人次,溢价率达55.70%。通过网络司法拍卖平台“零接触”方式对法院查封、扣押的物品进行拍卖,不仅更方便群众查看和竞拍标的物,也大幅提高标的物的关注度,提升标的物的成交率、溢价率和执行到位率,进而提升执行质效,更好地保障执行案件当事人的合法权益。



## 市烟草专卖局调研组调研指导镇康烤烟收购工作

(通讯员 何军) 近日,市烟草专卖局调研组先后深入镇康县烟叶分级点、烟站收购点、勐捧新烟站建设地点、执法卡点等地进行实地调研指导。

调研组先后查看了镇康县烟叶专业化分级散叶收购工作和疫情防控

工作开展情况,询问勐捧新烟站建设进展,看望了执法卡点守卡人员,对镇康县烤烟生产工作给予肯定,认为今年镇康烟叶生产工作突出了一个“早”字,早谋划、早推动、早落实;疫情防控工作突出了一个“严”字,严落实、严安排、严执行。同时对

下步工作指出要统筹做好边境县的新冠肺炎疫情防控和烟叶收购工作,抓实做好烟叶分级点、收购站点的人员和专业化运输调拨车辆管控,配合做好执法卡点守卡工作,继续加强与政府相关单位的沟通协调,加快启动勐捧新烟站建设,努力

改善镇康县烟叶收购场所条件。继续加强烟叶收购组织管理工作,整个烟叶收购工作要前置到农户家和分级点,管控好入户预检人员和分级点分层级人员,提高分级纯度和交售进度,变被动为主动,努力实现快收快调快加工。

## 东方狂欢节“摸你黑”



“配制的涂料来相互涂抹,相互祝福。佤族的传统观念认为:神药“娘布洛”抹在脸上身上会给人带来祝福。”

传统的神药“娘布洛”纯粹是用香泥土、底灰、牛血等做成,现在则是一种由天然植物特制的香泥,据说还有防晒、美容、护肤的功效,最有趣的说法是,这配料里还有巧克力的成分。脸上被摸黑了,权当是做了一个香喷喷的面膜。

“摸你黑”佤语意思是这正是我

们追求的、我们所期待的,坚持下去吧,坚持到永久永久“佤族是一个把精神生活看得比物质生活还重要的民族。因此,佤族人民总是乐观豁达、无忧无虑的。他们利用空余时间尽情地享受歌舞所带来的欢乐。他们认为,人生只有一次,不管是贫富贵贱,结果都要面对相同的轮回。因此,一定要珍惜仅有的一次人生,快乐的生存下去,这就是音译佤语的“摸你黑”。

佤族的传统观念认为:“摸在姑娘脸上,希望姑娘越来越漂亮;摸在老人的脸上,祝福老人长寿健康;摸在小孩脸上,希望小孩平安吉祥;摸在朋友脸上,期待友谊地久天长。”憧憬未来,向往美好,追求幸福、祈求平安和吉祥是阿佤人民积极向上的人生真谛。

**举办时间:**每年5月1日  
**出行指南:**从昆明乘飞机到沧源佤山机场,机场距离沧源县城约30公里;从昆明自驾游到沧源车程大约10个小时。

**注意事项:**带一套穿一次抹一次可以扔的衣服,手机等做好防水准备!

## 云南去年25亿彩票公益金用于扶贫与公益

云南省彩票市场持续健康发展,2019年,全省共销售彩票164.05亿元,筹集彩票公益金48.28亿元,上缴中央23.46亿元,地方留用24.82亿元。其中,省级留用14.86亿元,州(市)级留用9.96亿元,有力地支持了全省脱贫攻坚和社会公益事业发展。

2015年,云南省人民政府发文明

确,从2016年至2020年,当年省本级彩票公益金收入的20%调入一般公共预算,统筹用于扶贫。

为聚力支持发展社会福利事业和体育事业,2019年,省本级筹措彩票公益金8.61亿元,除统筹用于扶貧外,主要安排用于资助老年人、残疾人、孤儿、有特殊困难的人群的社会福利项目,积极支持群众体育与

竞技体育发展的项目。

社会福利方面,加强对养老服务机构(设施)进行消防安全和提质改造;为残疾军人安装配置假肢、助听器、轮椅等各类器具678个(件);建成儿童之家556个。体育事业方面,完成健身步道约800公里,支持群众体育蓬勃发展,竞技体育稳步提升。

为进一步支持贫困地区公共服务建设,补齐农村公益事业短板,2019年,云南省筹措安排省级专项彩票公益金3.28亿元,主要用于农村公益事业。全年建设农村综合性活动场所项目668个、农村基础设施项目153个、基层老年体育设施项目23个等。

(云南省福彩中心)

## 消防安全提醒

三、驾车出游,要提前检查车辆电路、油路,查看车载灭火器是否过期失效;乘坐汽车、地铁等公共交通工具遇到火灾,要果断用安全锤击碎车窗玻璃,有序逃离。

四、进入宾馆、饭店等公共场所,要注意观察疏散通道和安全出口位置;遇到火灾,要辨明方向,有序逃生;逃生时,不要贪恋钱财,不要返回火场拿取财物。

五、不要堵塞疏散通道、安全出口,爱护消防设施,发现身边火灾隐患,不要玩火,不要乱扔烟头。

患和消防违法行为,可拨打96119进行举报投诉。

六、探望长辈,要帮助老人检查并消除身边的火灾隐患,检查家用电器、燃气安全,教会老人紧急时的报警、疏散方法。

七、在景区游玩,不用明火,不随便吸烟、乱扔烟头,不在山上野炊生火,防止引发火灾。

八、电动自行车不要停放在楼梯间、疏散通道、安全出口处,不得占用消防通道,不得私拉乱接电源

线路充电。

九、发现燃气泄漏,要迅速关闭燃气阀门,敞开门窗通风。严禁触动电器开关和使用明火,应到室外安全区域拨打报警电话,疏散周边人员。

十、举办集会、游园等大型群众性活动,要依法申报安全许可,配齐消防器材,制订完善的防火、应急避险预案,加强消防安全提示和现场消防安全管理。

(临沧市消防救援支队 宣)

## 凤庆供电局抓好党建促安全

(通讯员 毕荣) 今年以来,凤庆供电局按照“抓好党建促安全”工作思路,以创新管理为“出发点”,强化党建工作服务功能,针对安全生产新内容,推进党建创新发展路径。

该局落实“一岗双责”“党政同责”工作责任制,发挥党务与业务主体合力作用,使“一岗双责”“党政同责”在工作实践中得到有效落实。开展党员及责任区违章排查活动,查党员违章是否问责到位,责任区群众违章党员是否同责,开展“党员承诺制”,党员干部带头查找亟待解决和影响安全问题和隐患,形成“人人都是安

全生产保护神”氛围。工作中采取以健全制度为“落脚点”,强化党建工作保障功能,建立完善安全管理规章制度,细化考核标准,严格奖罚措施,规范安全管理,形成有效激励机制,把安全生产责任落实到每个环节、每个岗位,每个人,做到有计划、有实施、有检查、有反馈、有落实,推动安全工作从“柔性”管理迈向“刚性”操作。以丰富载体为“支撑点”,强化党建工作组织功能,把主题党日与安全生产有机结合,有效开展“应急演练”“知识竞赛”等丰富多彩活动,提高全员安全生产意识,做到警钟长鸣。

## 沧源烟草专卖局规范烟叶收购管理

(通讯员 代金全) 为确保烟叶收购工作更加规范有序进行,沧源烟草专卖局多举措加强烟叶收购期间规范管理。

该局组织全体收购人员开展烟叶收购警示教育,以行业内典型案例警示全体收购人员,并对规范问题重点讲、反复讲,做到入脑入心,不断增强全体收购人员“高压线”“红线”“法纪”意识,让规范收购成为一种行动自觉。烟叶收购期间,该局抽调8名正式员工到各烟站充实定级员、微机操作员、仓库管理员等重点岗位助力烟叶收购工作,明确工作岗位职责,工作纪律,确保烟叶收购重点环节、重点岗位人员到位,规范到位。通过学习、再学习,熟练掌握各项收购预警产生根源,及时预防、纠正可

能引发不规范的收购风险问题,充分运用内管系统、烟叶生产系统、纪检监察平台查询分析功能,进行网上监控,锁定异常,及时电话或实地走访调查处理,并在烟叶生产微信群适时进行通报,防范内部违法、违规、违纪行为发生,利用视频监控系统,堵塞漏洞,在烟叶收购期间,各站点专人值班对烟叶收购线、仓库等所有重点区域进行实时监控,及时发现,核査异常情况,加强监督检查,时时做好防范,纪检、专卖内管联合加强对烟叶收购过程的监督检查,及时在收购场所将制度上墙,公布举报电话、设置举报箱,主动接受烟农和社会的监督,拓宽信息收集渠道,及时处置不规范问题。

## 南伞供电所确保专变用户用电安全

(通讯员 陶应兰) 近日,镇康供电局南伞供电所配合供电服务中心对南伞镇刘启兰专变、镇康大寨实业投资有限公司专变、镇康县水务局专变、镇康县疾病预防控制中心专变进行现场勘察。

为确保专变用户安全可靠用电,该供电所出动供电服务班成员一同参与到现场勘察工作中,现场

勘察能够明确用户变压器安装位置、用户电源点接入位置、了解现有线路路径及运行负荷,并判断是否能接入用户申请变压器容量,合理规划线路通道走向,确保线路安全运行,尽量减少用户经济支出。通过开展现场勘察,及时告知客户严格执行现场勘查规定条款,保证变压器使用安全、质量过关和优质服务。

## 双江烟草专卖局开展廉政巡查

(通讯员 马维才) 为进一步抓实全县烟叶生产工作,确保2020年烟叶收购规范有序开展,近日,双江烟草专卖局开展收购前廉政巡查。

此次廉政巡查主要以该局5个烟站点举报箱设置情况、监控设备运行情况及收购纪律上墙情况为主要内容,对该局各烟站点收购前工作准备情况进行查看,同时对各烟站点纪律监督员收购期间工作职责进行强调,现场指

导烟站纪律监督工作,集中人员对市局关于严肃收购纪律、加强廉洁收购相关要求进行学习,将市局严明的纪律和规范要求及时传递至烟叶生产一线。同时,为进一步加强收购质量和严肃收购纪律,今年该局准备从机关科室派驻8名员工到收购站点担任仓管员、微机操作员及定级员,以解决关键岗位为临时人员的问题,为有效确保全年烟叶收购工作规范有序提供人员保障。

## 沧源供电局筑牢安全防线

(通讯员 张梦萍) 为确保转岗人员安全上岗工作,守牢安全生产底线,近日,沧源供电局组织配电管理所、各供电所等33名转岗人员开展为期7天的业务技能培训。

本次培训按照“先安全到岗、再持证上岗”的基本思路,对转岗人员进行分专业培训,培训分为理论与技能实操两部分,理论培训主

要以“保命”教育、安全生产规程为主要开展,技能实操主要围绕“安全生产十个规定动作”进行业务技能提升,培训结束后所有人员经考试合格后才能到新的岗位开展工作。通过学习让转岗人员掌握岗位基本技术技能,并筑牢“一切事故都可以预防”的安全理念,促使将其安全行为变成习惯、形成肌肉记忆,守牢安全生产底线。

